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FinTech Taipei 2018隆重登場  台灣金融科技創新勢不可擋
11個國家200家廠商齊聚  展示交流金融科技推動成果

【2018年12月07日，台北報導】
全球金融科技的議題持續發酵，為了展現台灣科技創新動能的精神與成效，共同見證台灣FinTech發展潛力，由金融監督管理委員會指導，台灣金融服務業聯合總會和台灣金融研訓院共同主辦「FinTech Taipei 2018台北金融科技展」，今(7)日起於台北世貿一館盛大開幕！展中匯集來自美國、英國、澳洲、波蘭等逾11個國家共200家產官學研機構，超過80家國際團隊共襄盛舉。期望民眾可透過真實感受、體驗與共享，讓「台北金融科技展」成為FinTech跨國交流、合作與創新的新典範。

國內外金融界重磅人物雲集，台灣FinTech打造跨國交流新平台
[bookmark: _GoBack]　　國內外金融界重量級人物於會中交流，並肯定「台北金融科技展」的舉辦意義非凡。金管會顧立雄主委指出：「過去一年多來所累積的經驗、蓄積的能量，讓國內的金融業者及新創業者個個摩拳擦掌，準備大展身手，「台北金融科技展」這個舞臺，可以帶動創意，開拓新的市場及商機。」。
台灣金融服務業聯合總會許璋瑤理事長則表示：「透過此次展覽，可讓大家看見國內金融科技展發展成績，加速國內創新腳步，並打響台北金融科技展的知名度，協助國內新創走向世界。」。
台灣金融研訓院吳中書董事長更強調：「台灣不能在這波金融科技革命中缺席，國內金融業者為因應這波趨勢，應及早準備好數位化策略布局、通路以及人員未來發展的轉型訓練。」
FinTech Taipei 2018活動共包含六大主軸：金融科技博覽展、亮點主題館、國際趨勢研討會、國際金融科技應用演講會、金融科技創新演講，以及創新媒合發表會。
金融科技博覽展主要以互動有趣的體驗，串聯各攤位特色，包含英國新創獨角獸Revolute、區塊鏈等來自11個國家新創團隊，更有19家科技大廠及資訊服務企業，如AWS、微軟、NEC、MSCI等，及大專院校參展等等共計餘200家廠商參展，讓民眾可輕鬆了解最新的金融科技應用及國際趨勢。
亮點主題館則是由金管會及經濟部中小企業處聯手打造「未來金融城」的超感體驗，結合台灣金融科技發展策略，讓民眾透過充滿趣味的「情境式多元互動體驗」，以闖關方式體驗刷臉應用、知識電競、資安健檢、與無現金未來商店，了解身分識別、區塊鏈應用、資安及行動支付等創新科技應用於金融服務場景，所強調的安全防護、交易便利性和智慧生活。
[bookmark: _Hlk531336357]國際趨勢研討會特別邀請金融創新教父--Bank4.0作者Brett King，及英國CMA的開放銀行業務領導人Bill Roberts等重量級金融界重量級人物分別從產業創新、技術創新與法規創新，分享目前金融科技的國際趨勢與未來前瞻，活動吸引超過500人報名參與。
金融科技創新演講則廣邀國內金融機構，針對區塊鍊、人工智慧以及金融科技應用於銀行、保險、證券、理財之創新服務或產品進行20場專題演講，展示我國金融業發展金融科技之成果，並提供同業觀摩交流機會。
國際金融科技應用演講會說明目前金融科技創新數位對全球經濟體系影響，並分享日本及香港在FinTech上的雲端技術策略及新創培育上的經驗分享，邀集國際新創及獨角獸，針對金融科技創新應用及解決方案做分享，一同探討國際金融科技趨勢發展。
FinTech Demo &多元媒合會則邀請FinTechBase培育團隊與英國、香港、新加坡等國內外知名金融科技新創團隊一同進行共83場Speed Demo發表，經濟部在台投資所在現場也特別為希望在台灣落地的外國團隊提供諮詢服務，藉此以鼓勵新創團隊有更多創新業務交流及媒合。
關於FinTech Taipei 2018台北金融科技展
「FinTech Taipei 2018台北金融科技展」係由金融監督管理委員會指導，金融總會及台灣金融研訓院共同主辦，訂於12月7日至12月8日於台北世貿一館中展出，開放民眾免費現場報名入場，歡迎民眾踴躍參與，深入體驗未來金融科技城的世界。
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