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消息稿，煩請協助刊登
FinTech Taipei 2018盛況空前  「金融科技展」新全民運動
11個國家125家國內新創200家業者齊聚  吸引超過3萬人次參訪

[bookmark: _GoBack]  由金融監督管理委員會指導，台灣金融服務業聯合總會和台灣金融研訓院共同主辦的「FinTech Taipei 2018台北金融科技展」，已於12月7-8日圓滿結束，此次成功匯集來自美國、英國、澳洲、波蘭等逾11個國家、共125家國內外金融科技新創公司、200家國內外金融機構、資訊廠商、及大專院校共同參展，2天參加金融科技展的人次更達32,303人次。也是國內第一次最具國際規模的金融科技專展，各大展區都聚集眾多參觀人潮，不少攤位展出金融科技首發的創新應用，吸引民眾大排長龍，參與踴躍盛況空前，此現象不僅顯示國內FinTech創新聯展的強大能量，更凸顯國人對於金融科技創新的高度興趣。
除了世貿一樓展示攤位參觀人潮鼎沸，主打未來趨勢與Open Banking的國際趨勢研討會實際參與者也超過場地最大容納人數500人次，全球金融創新教父Brett King在專題演講中指出，未來的金融服務，是無所不在的，人們只要透過手機、智慧眼鏡、及智慧手錶，即可隨時隨地取得所需的金融服務；在AI技術支持下，銀行帳戶將從支付工具轉換為預算工具，為人們分析日常支付，直接提供理財建議。未來銀行服務很可能由「科技業者」主導，預計到了2025年，使用行動錢包App的使用者將會大於使用傳統銀行帳戶的使用者。此外，銀行不再有分行、客戶不再需要「臨櫃」，只要透過App就能申請及獲得服務。
因應這樣的趨勢，今年的FinTech Taipei 展場中，處處可見手機結合金融服務的展示，不少金融業者將服務整合在App上，只要用一支手機或平板，就能完成許多金融操作。也有展示AI行動銀行，以人工智慧技術分析語音內容，並透過生活情境例如查詢匯率、語音轉帳等，邀民眾使用智能語音功能完成服務。此外，利用人工智慧及生物識別技術確保交易安全及防詐騙也是今年的重點，如新一代智能ATM，利用人臉辨識提款、異常交易偵測及智能影像分析，以防止盜領及防詐騙轉帳等; 透過設置掌靜脈支付及FIDO（Fast IDentity Online）國際標準身分認證大應用，民眾可用自己的掌靜脈支付線上宮廟點燈，體驗結合台灣傳統廟宇文化與金融科技創新的便民服務。
金管會主委顧立雄在開幕致詞時表示：「台灣的科技人才豐沛、電信基礎建設完善、金融產業成熟、法規及消費者保護健全，是有利科技創新的關鍵。從金融監理沙盒、金融科技創新園區，到金融科技展，政府將持續提供完善的環境，鼓勵金融服務創新。同時透過交流平台並借鏡國際金融科技的發展經驗，加速國內金融機構的轉型與創新，此外，也將經由媒合為新創企業創造機會，相信金融機構的穩健結合新創企業的科技與創新，將為全民帶來安全、智慧及便利的金融創新服務。」。
金融總會許璋瑤理事長則指出：「全球金融創新教父Brett King的專題演講中清楚說明，未來的金融服務將無所不在且將打破國界藩籬，金融結合科技提供更安全、更主動、更智慧與更便民的服務是大勢所趨，國內的金融機構唯有盡早進行數位轉型的完整布局，才能在這波全球金融科技洪流創造的機會取得先機。」。
研訓院吳中書董事長接著強調：「很高興首度舉辦的『台北金融科技展』獲得國內外金融機構、資訊廠商、新創公司、大專院校及ㄧ般民眾的熱烈響應，創下多項的紀錄。今年在展場上，看到無論是金融機構或是新創企業，均展出運用AI人工智慧、大數據、生物識別技術及區塊鏈技術，提供安全便利的金融創新服務，這就是金融結合科技提供創新服務的典範。」。 
FinTech金融科技展開啟國內金融科技創新服務的新里程碑，透過FinTech Taipei這個平台，不僅成功展現國內金融機構及新創公司的創新能量，同時也搭起國內外廠商的交流與媒合機會，今年參展廠商及參加人數所創造的盛況，不僅為國內金融科技的推廣奠定良好的基礎，也讓所有國際參展攤位與各國合作參與單位等為之驚艷，這也將為未來金融科技創新聯展開啟新典範！


